

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01041

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada je reč o dodatku koji svakoj ženi može pomoći da se oseća posebno, **čipkaste tanga gaćice u S/M veličini** su izbor koji osvaja. Ova elegantna i zavodljiva kombinacija pruža savršen spoj sofisticiranosti i senzualnosti, stvorena za dame koje znaju da uživaju u svakom trenutku. Naša ponuda nije samo običan donji veš; reč je o komadu koji nam omogućava da izrazimo svoju ženstvenost i samopouzdanje.

U višestrukom smislu, **čipkaste tanga gaćice** definišu savremeni stil i udobnost. Napravljene od visokokvalitetnog poliamida, one pružaju izvanrednu udobnost koja traje. Bez obzira na to da li se pripremate za svakodnevne izazove ili romantičnu večeru, ovaj model je dizajniran tako da se savršeno prilagodi vašem telu, omogućavajući vam potpunu slobodu pokreta. Svaki komad je težak samo 0.06 kg, što znači da nećete ni osetiti da ih nosite, a opet ćete se osećati izvanredno.

Zamislite kako bi **čipkaste tanga gaćice** izgledale u vašem ormaru. U savršenoj crnoj boji, one se lako kombinuju s vašim omiljenim vešom i garderobom. Bilo da se odlučujete za elegantnu haljinu ili neobaveznu kombinaciju, ovaj model će dodati dašak luksuza i stila svakodnevnim kombinacijama. Sa potpisom renomiranog brenda Obsessive, svaka kupovina postaje više od transakcije; postaje izraz određene životne filozofije koja slavi lepotu i žensku snagu.

Zašto čekati? Naši **čipkasti tanga gaćici** savršeni su za sve prilike. Bilo da želite da impresionirate partnera ili jednostavno želite da se osećate odlično u svom svakodnevnom životu, ovaj komad donjeg veša je pravi izbor. Savršeni su i kao poklon nekome koga volite, a poznavanje da ste izabrali nešto što je i luksuzno i funkcionalno dodatno će pojačati vrednost vašeg dara.

Nadamo se da ćete uživati u svakom trenutku provedenom u našim **čipkastim tanga gaćicama**. Naš tim se trudi da vaša privatnost bude prioritet broj jedan. Uveravamo vas da će vaša narudžbina stići brzo i sigurno, u diskretnoj ambalaži koja garantuje maksimalnu privatnost. Nema

više briga kada je reč o nabavci donjeg veša; sa nama, vaša kupovina će biti sigurna i diskretna.

Dodajte malo luksuza svom svakodnevnom životu. Izaberite naše **čipkaste tanga gaćice** i doživite savršenstvo koje će vas inspirisati da se svaki dan osećate posebno. Nudeći udobnost, kvalitet i stil, naš proizvod će vas osloboditi i omogućiti vam da uživate u trenutku. Ne propustite priliku da poboljšate svoj donji veš i oslobodite svoje unutrašnje ja. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a svaki put kada birate naš proizvod, birate čaroliju koju donosi ženstvenost i samopouzdanje. Naručite odmah i prepustite se neodoljivom osećaju koji pružaju naše **čipkaste tanga gaćice**.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine OBSES01041
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688222874
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------